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Любов, мрії, океан... Зустріч в Португалії
 Днів: 14, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 13 

Львів - Варшава - Нюрнберг- Берн- Інтерлакен- Бордо- Аркашон - Порту - Куїмбра- Баталья- Назаре - Обідуш - Лісабон- Томар-Сінтра - Мадрид - Толедо - Андорра
-Ансі - Монтре - Веве - Монблан -Женева- Зальцбург- Гальштат- Відень- Львів
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ПОРТУГАЛІЯ + ІСПАНІЯ + ШВЕЙЦАРІЯ
БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ

13 екскурсій вже у вартості туру

Можливість побувати в самих цікавих куточках Португалії
Яскраве Порту, перша столиця- Коїмбра, місто закоханих- Алкобаса, рибальське Назаре

одна з головних святинь- Фатіма, місто наречених і вишневого лікеру Обідуш
Лісабон – великі відкриття, Томар – таємничий замок та величні тамплієри!

Перлина Португалії-Сінтра , Лісабонська Ривьєра: мальовничі Ешторіл та Кашкайш,
Мис Рока – сама західна точка материка, Евора – резиденція португальських єпископів і королів...

А душевне фаду за келихом хорошого португальського вина залишить незабутні враження!
День 1.  Львів - Варшава

Збір на залізничному вокзалі м. Львів.
Відправлення в тур з залізничного вокзалу Львова. (площа Двірцева 1).
Переїзд по Україні, перетин кордонів.
Варшава – місто королів (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Вечірня екскурсія по місту королівських резиденцій, місту музики Шопена, місту, в якому панує неповторна і унікальна атмосфера "Варшава – місто
королів" – чудові вулиці утворюють Королівський тракт, на сторонах якого розташовані церкви, палаци, галереї, музеї, а також три королівські
резиденції! Вся краса відбивається в ріці Вісла, над якою височить символ польської столиці – Варшавська Сирена. 
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 2.  Бамберг - Нюрнберг

Сніданок.
Переїзд в Німеччину.
Фотопауза в парку Бастай, Саксонська Швейцарія (Трансфер: 26€)
Немає меж захопленню... там, де Ельба прорізає високі гори з пісковика, утворюючи глибокий каньйон, а прямовисні скелі найхимерніших форм
нагадують іграшки велетня: кеглі, стовпи і піраміди. Скелястий парк «Бастай» – цілий лабіринт романтичних ущелин, красою яких можна безкінечно
насолоджуватись, проходячи доріжками, містками... незабутнє враження!!!

Екскурсія Казковий Нюрнберг (входить у вартість туру)
Місто запрошує на прогулянку, найзнаменитіша ринкова площа країни із Фонтаном сорока фігур, Будинок Дюрера, Палац Правосуддя, храми-близнюки,
пятикилометрова кріпосна стіна,  замок Кайзербург з вісімдесятьма збереженими вежами і  численними воротами, фахверкові  будинки, надають
колорит старовинним вуличка. Нюрнберг відкриє безліч секретів – тут винайшли кишеньковий годинник і перший глобус, звідси рушив перший потяг,
це світова столиця іграшок, батьківщина Лускунчика і олов'яних солдатиків.
Для бажаючих
Бамберг – на семи пагорбах (Дорослий: 38€ / Діти: 31€)
Бамберг, побудований на семи пагорбах. Тисячу років тому був резиденцією імператора Священної Римської Імперії Німецької нації Генріха. Німецький
письменник Карл Іммерманн назвав Бамберг старим бабусиним комодом, набитим всілякими раритетами. Романський стиль, готика і ренесанс, бароко,
підземне  царство,  казкові  вулички,  унікальне  пиво  і  все  це  в  кращому  вигляді  без  слідів  нафталіну,  провітрюємо  кожен  день  на  свіжому
франконському повітрі.

Секрети Баварського пивоваріння (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Пропонуємо Вам відвідати одну з найвідоміших нюренбергських пивоварень, розкрити для себе секрети пивоваріння та продегустувати кілька сортів
прекрасного освіжаючого пива з Баварської Королівської броварні...
Переїзд на нічліг.
Ночівля.

День 3.  Берн - Інтерлакен

Сніданок. Переїзд в Швейцарію.
Швейцарія - це рай, її уявляють по-різному і лише опинившись тут кожен знаходить те, що шукав. Сьогодні нас чекають Заповітні куточки Швейцарії:
прекрасні гори із засніженими вершинами, альпійські луки, глибокі озера, затишні шалле і святкові альпійські будиночки.
Екскурсія Столиця Швейцарії Берн (входить у вартість туру)
Сьогодні відбудеться знайомство зі столицею Швейцарії містом Берн. Прекрасні парки, чудовий Бернський собор, Вартова башта з астрономічним
годинником, де в кінці кожної години можна побачити маленьку виставу, ведмежа яма, в якій з давніх давен живуть ведмеді – почесні жителі міста,
символом якого вони є, а чудовий шоколад "Таблерон" підсолодить наше перебування тут.
У вільний час рекомендуємо:
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Бернський Оберланд і долина водоспадів (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Це  та  сама  глянцева,  неправдоподібно  гарна  Швейцарія.  Запрошуємо  Вас  зазирнути  в  маленьке  містечко  –  Інтерлакен,  яке  ніби  острівок
розташувалось посередині двох прекрасних озер, оточене засніженими вершинами гір і густими хвойними лісами. Мендельсон сказав: "Хто не бачив
ландшафту Інтерлакена, тому невідома Швейцарія. Описати це неможливо, оскільки слова тут безсилі". Недалеко від Інтерлакена знаходиться гирло
долини Лаутербруннен, – Перлини Оберланда. На думку багатьох бувалих мандрівників, немає на нашій планеті полонини, прекрасніше, ніж Лаут
Лаутербруннен. Це найглибша долина в світі. Лаутербруннен простягається в довжину приблизно на вісім кілометрів і завширшки не більше тисячі
метрів. Ми вирушаємо на фотопаузу в альпійське селище Лаутербруннен. Якщо нам пощастить,  ми відвідаємо Трюммельбах – спіральний водоспад,
що спускається в долину кількома касакадами (вх. квиток). 
Поселення в готель. Ночівля.

День 4.  Бордо - аркашон

Сніданок.
Переїзд по Франції.
І ось Вона... довгоочікувана Франція – країна вишуканих вин, високої моди, дорогих парфумів, гарних жінок і безлічі таємниць...
Екскурсія Бордо - столиця Аквітанії (входить у вартість туру)
Цей регіон, розташований на південному заході країни, французи називають "іншим півднем Франції". Екскурсія по місту Бордо - найпівнічніше з
південних міст. Місто володіє монументальним надбанням, яке відображає його історію: багату, метушливу і завжди торгову.
Для бажаючих
Срібний Берег Атлантичного океану і Аркашонскій Залив (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
І також можливість скупатися в океані Огляд найбільшою піщаної дюни в Європі - Дюна дю Пюла. Прогулянка по місту Аркашон - старий курорт, його
називають містом 4-х сезонів. Ми під'їдемо до Аркашонської затоки. Нас чекає екскурсія на устричне господарство з дегустацією устриць і білого вина.
Можлива прогулянка на катері (доп. Оплата). На узбережжі шумлять сосни, хлюпається море, роблячи набіги на піщані пляжі. Свіжий вітерець несе
прохолоду. Райське місце! Екскурсія на устричне господарство з дегустацією устриць (доп оплата).
Ночівля.

День 5.  Сан-Себастьян - Більбао - Сумайя - Гетарія - Сарауц

Сніданок.
Країна Басків - місто Сан-Себастьян. Можливість відпочивати і купатися в океані!
Екскурсія Елегантний Сан-Себастьян  (входить у вартість туру)
Сан-  Себастьян -  один з  найбільш елегантних і  фешенебельних морських курортів  Іспанії,  це  місто  з  рисами вишуканості,  відмінного  смаку і
витонченості. Гармонія і жодної зайвої деталі-таке місто басків з прохолодною вологою погодою, з повітрям, що нагадує морський коктейль, і з
дивовижно чистими вулицями. Старовинна архітектура, сучасні комплекси, мов намальовані строкаті житлові квартали, прекрасні піщані пляжі і
природа не дадуть нудьгувати нам в цьому чудовому місті. Фешенебельний іспанський курорт, Сан-Себастьян порадує любителів вишуканої кухні. У
національних ресторанах відвідувачам пропонують розкішний вибір рибних страв, також на курорті є ресторани традиційної баскської кухні. Серед
популярних національних страв варто виділити «пінчос».
При бажанні групи.
Береги Атлантики та романтика рибальських селищ... (Дорослий: 36€ / Діти: 26€)
Перед нами розкриються дивовижні пейзажі, якими природа так щедро нагородила країну Басків. Тут і стрімкі скелі, і затоки з піщаними пляжами, і
долини з невеликими селищами. Зробимо зупинку в  містечку Сараус. Це приморське містечко розташувалося в затишній затоці і  відоме своїм
двокілометровим піщаним пляжем. На відкритих терасах маленьких ресторанчиків на пляжі можна випити чашку кави і насолодитися майстерністю
серферів. Тут ми зможемо зробити знімки гори, яку через неординарну форму називають Гетарською Мишею. Далі зупинка у рибальському селищі
Гетарія, батьківщині штурмана Елькано, який після Магеллана завершив першу кругосвітню подорож. Прогуляємося по вузьких, викладених бруківкою,
вуличках. Відвідаємо рибальський порт. А потім селище Сумайя. Сюди з усіх куточків Землі приїжджають подивитися на неординарне географічне
явище - оголені і вивернуті майже на 90 градусів шари Землі. Враження незабутнє! Це місце також надихнуло творців фільму "Гра Престолів".

Місто контрастів Більбао та літаючий міст Біскаї. (Дорослий: 30€ / Діти: 21€)
Більбао - саме велике місто Країни Басків. Тут - саме сучасне та саме чисте метро в Європі, самий більший товарний порт Атлантичного узбережжя,
самий старий в світі висячий міст та самий оригінальний музей сучасного мистецтва. Ми будемо гуляти по місту і знайомитись з ним. Далі - зупинка у
порту Гетчо, де знаходиться міст, побудований учнем Ейфеля. Це єдине спорудження в Країні Басків, що було включено до списку ЮНЕСКО за його
унікальність.

Шедеври закусок пінчо (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
У Країні Басків є унікальна традиція ходити по барах, щоб спробувати різноманітних апетитні закуски Пінчо в супроводі вина або сидру. Пінчо - це
справжній кулінарний шедевр в мініатюрі. Кухарі кожного бару намагаються докласти максимум фантазії, вміння і любові до своєї справи. Шедеври
кухні в мініатюрі зустрічають відвідувачів на барних стійках: класичні поєднання хамона з перцем і томатом, козячого сиру з медом, фруктами і
в'яленим томатом, овочі, гриби та перепелині яйця, тунець і анчоус з Хільда, і авангардні імпровізації на кшталт фуа-гра з хересом, різотто без рису
або екзотичні закуски з м'яса кенгуру і акули. Зустрітися з секретами успіху Сан-Себастьяна в кулінарній сфері, зробивши прогулянку по барам старій
частині  міста,  центру,  районів  Антігуо і  Грос.  Спробуйте апетитні  закуски пінчос в  супроводі  місцевого вина чаколі,  Ріоха Алавеса або сидру,
насолоджуючись смаком, атмосферою і стилем життя басків - отримувати задоволення від їжі.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 6.  Порту - Сантьяго-де-Компостела

Сніданок. Переїзд по Іспанії.
Шлях на Північ. Сантьяго-де-Компостела - столиця Галісії. (Дорослий: 38€ / Діти: 26€)
Одна  з  найкрасивіших  доріг  по  узбережжю  Галісії  чекає  нас  сьогодні.  Ми  відвідаємо  чудове  місто  Сантьяго-де-Компостела.  Місце,  вказане
дороговказною зіркою, місто- приваблює туристів і паломників з усього світу, одна з трьох головних християнських святинь поряд з Єрусалимом і
Римом. Це найдавніше місто, як вуаллю оповите легким туманом, зберігає в собі атмосферу Легенди. З тих часів, коли в 9 столітті тут були виявлені
мощі святого апостола Якова і король Астурії Альфонсо II першим, виконав свій шлях в Сантьяго- де-Компостела, ця традиція не згасає, а навіть з
кожним роком все більше набирає популярності серед мандрівників всієї планети. Ми зануримося в атмосферу середньовіччя, гуляючи по старовинних
вуличках цього гранітного міста, побуваємо на площах Обрадойро, Платеріас, Кінтана і Асабачерія, в парку Аламеда на оглядовому майданчику з
чудовою панорамою на місто і собор. Побуваємо на колоритному старовинному рибному ринку і спробуєте дари моря з келихом білого галісійської вина,
вибір яких тут самий великий у всій Іспанії.
Переїзд в Португалію.
Екскурсія Порту – північна столиця Португалії (входить у вартість туру)



Саме яскраве і запам'ятовуване місце Португалії – це місто Порту. Саме Порту подарував назву країні Португалії, адже колись він був столицею країни.
Від нього ж отримав свою назву напій портвейн. Порту дасть нам можливість відчути дух істинної Португалії.  Порту старовинне місто, жваве і
пристрасне. Воно повне прекрасних будівель. Прогулюючись по лабіринту вузьких вуличок, між будинками, збудованими в стилі модерн і бароко, ми
зможемо насолодитися пишністю і колоритом цього древнього міста. Коли туман, піднімаючись над річкою і океаном, закутує вулиці своїм таємничим
плащем, це гранітне місто нас просто зачаровує. А в яскравий сонячний день Порту здається таким же веселим і повним життєлюбства. Скуштувати
справжній портвейн можна тільки в Порто. Відвідування одного з пагорбів з виробництва портвейну (вх. квиток). Воно нам обов'язково сподобається
.... Вільний час. Можливість покататися по річці Доуро на кораблику під шістьма міськими мостами, і пройти вздовж річки до океану (дод. плата)
Ночівля.

День 7.  Коїмбра - Назаре - Баталья - Фатіма - Обідуш - Алкобаса

Сніданок.
Екскурсія Коїмбра – перша столиця (входить у вартість туру)
Історія Португалії немислима без Коїмбри, як і без Порту. Коїмбра стала першою столицею незалежного Португальського королівства і тут народилися
майже всі  королі з першої,  Бургундської,  династії.  Університет Коїмбри став кузнею кадрів,  кузнею літературної португальської мови і  центром
експансії португальської культури за межі королівства. Тут можна зустріти студентів університету, одягнених в традиційні чорні плащі, прикрашені
стрічками.

Екскурсія Назаре - океан почуттів та смаків (входить у вартість туру)
Переїзд в Назаре - рибальське селище з красивим пляжем. Тут можна побачити рибалок в строкатих сорочках, ремонтуючих сіті, жінок в пишних
багатошарових спідницях, які як і  за старих часів, розкладають рибу для сушки. Старовинна церква прямо в скелі, довгий час була притулком
скульптури Діви  Марії  з  Назарету,  яка  і  дала  ім'я  селищу.  Хвилі,  хвилі,  хвилі  !!!  А  ще дуже смачні  морські  делікатеси  в  затишних сімейних
ресторанчиках! Вільний час для прогулянок і відпочинку на океані.
Для бажаючих
Таємниці Португалії.. Алкобаса, Баталья, Фатіма (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Запрошуємо в Португальське Середньовіччя - в часи королів, лицарів і монаших орденів!  Алкобаса - типове португальське містечко, в самому серці
якого знаходиться монастир Санта-Марія, його можна назвати однією  з величних споруд 12 століття. Саме в цьому монастирі ми почуємо історію
короля Педру і його коханої Інеш, яких називають «португальськими Ромео і Джульєттою». Історія вічного кохання, історія сумна і трагічна, яка
захоплює своїм драматизмом,  була оспівана поетами,  художниками,  письменниками.Баталья-  відвідаємо домініканське абатство Санта-Марія да
Віторія, яке є істинним шедевром пізньої готики з елементами чисто португальського стилю мануеліно. Монастир в баталіях Санта-Марія да Віторія
визнаний ЮНЕСКО пам'яткою світового значення.Фатіма - одна з головних святинь Християнського світу, місце паломництва мільйонів людей з різних
куточків світу. Саме тут в далекого 1917 році відбулося явлення Пресвятої Діви Марії трьом маленьким пастушкам. Це місце з особливою атмосферою,
тут відчувається умиротворення і віра в чудесне зцілення.Незабутні враження...
І на завершення цього чудового дня.
Екскурсія Місто-казка Обідуш (входить у вартість туру)
Місто-казка Обідуш, який 1282 році король Дениші підніс в подарунок своїй майбутній дружині - принцесі Ізабель. Обідуш - це маленьке, старовинне,
красиве  і  дуже  туристичне  містечко,  оточене  фортечною стіною з  вузькими  вуличками,  повними  мальовничих  куточків  і  замком XII  століття.
Можливість дегустації португальського лікеру жінжіньі, зробленого з вишні, яка по-португальськи називається жінжа. У цьому казковому містечку
вишневий лікер традиційно подають в крихітних шоколадних чашечках.
Переїзд в Ліссабон. Ночівля.

День 8.  Лісабон - Томар - Природний парк Аррабіда

Сніданок.
Екскурсія По вуличках Лісабона (входить у вартість туру)
Ми пройдемося пішки по пагорбах старого Лісабона, де майже в кожному районі є місце з панорамним видом на набережну і море черепичних дахів.
Мозаїчні тротуари та старовинні ліхтарі – природний вигляд незагримованого Лісабону, портового міста родом з давнини. Атмосфера міста пройнята
сучасним духом, яскравим, легким, свіжим.
У вільний час рекомендуємо:
Лісабон – Великі відкриття (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Величний Пам'ятник  Першовідкривачам,  Тріумфальна арка,  Монастир Жеронімуш -  перлина унікального  португальського  архітектурного  стилю
«Мануеліно», символ Португалії - Беленськая вежа. Один з найкрасивіших районів Лісабона - дивовижний Белен. У найстарішому кафе Португалії ми
зможемо насолодитися смаком знаменитого на весь світ ласощі-пушту ди Белем (Pasteis de Belem) в супроводі чашечки ароматної кави (оплата
самостійно). 

По слідам тамплієрів... Томар (Дорослий: 38€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Як виник Томар і яке відношення мають до його створення лицарі ордена тамплієрів. Ми відвідаємо головну пам'ятку Томара - Монастир ордена Христа,
колись  останній  оплот  тамплієрів,  гордо  височіє  над  містом,  як  би  оберігаючи  його  від  негараздів.  Ця  фортеця-монастир,  що  стала  свідком
найважливіших подій португальської історії, будувалася, розширювалася і перебудовувалася протягом багатьох століть, відобразивши історію країни в
своїй зовнішності.  Готика, мануеліно, ренесанс - архітектурні стилі,  змішані в неповторній португальської манері,  надають особливу чарівність і
відчуття переміщення в середні століття. 

Пляжі і природа Португалії (Дорослий: 38€ / Діти: 26€)
Сьогоднішній день ми присвятимо природі південного берега Тежу. Цікава і приємна прогулянка в регіон Серра-да-Аррабіда. Природний парк Аррабіда
знаходиться під охороною держави. Все тут розташовує до спокою і умиротворення. Переїхавши на лівий берег річки Тежу по мосту 25 квітня ми
відвідаємо оглядовий майданчик, що знаходиться біля підніжжя статуї Христа Спасителя. Ми помилуємося дивовижними пейзажами природного парку,
познайомимося з історією виробництва сухих вин і  десертних мускатов, скуштуємо смачне вино Португалії.  І  відпочинемо на одному з пляжів -
Кошта-да-Капарика. Це ще тільки «початок океану» - сильно бурхливих хвиль тут немає. Ці місця популярні серед самих португальців. Також тут
безліч ресторанчиків з відмінним вибором морепродуктів.
Вечірня розвага.
Про що плаче Фаду (Дорослий: 0€ / Діти: 0€)
Давайте проведемо вечір там, де перед нами запалять свічки, наллють келих вина і заспівають душевну пісню
Ночівля.

День 9.  Евора - Сінтра - мис Рока

Сніданок. Виселення з готелю.



Вільний час. Для бажаючих рекомендуємо відвідати:
Перлина Португалії - Сінтра, Мис Рока і Лісабонська Ривьєра (Дорослий: 60€ / Діти: 55€)
Місто  і  його  пагорби  усіяні  казковими  палацами  і  фантастичними віллами,  чарівні  відвідувачів  протягом  століть.  Відомий  британський  поет  і
мандрівник лорд Байрон писав, що місто "можливо, в усіх відношеннях є самим чудовим в Європі", називав його "славний Едем". Туманний зимовий
день в загадковій Сінтрі не менше прекрасний, ніж сонячний і  ясний літній, коли блакитна безодня океану відображає хмари своїм дзеркалом
вод. Можливість відвідування романтичної, повної загадок садиби Кінта Де Регалейра XVII століття. Потемнілий від часу і вологи палац, особливо
романтично виглядає на тлі яскравої тропічної зелені. На різних рівнях парку розкидані балкони, бельведери, альтанки, гроти, скульптури і крихітні
озерця. Багато екзотичні рослини були спеціально доставлені з заморської Бразилії.  У вільний час можна самостійно відвідати Палац Пена(вх.квиток). 
Шлях лежить через Гіншу - місце скупчення кращих рибних ресторанів. Мис Рока - найзахідніша точка Європи. Серпантин гірської дороги виводить на
вершину мису Рока, звідки відкриваються запаморочливі види на океан. Далі -  Лісабонська Рів'єра. Ешторіл і  Кашкайш-чудові курорти. Boca de
Inferno(Паща диявола) розміщений на західному узбережжі Кашкайша. Назва пов'язана з однією з легенд, в якій мовиться, що колись дуже давно на
березі стояв замок чарівника ....
Або
Евора. Резиденція португальських єпископів і королів. (Дорослий: 26€ / Діти: 16€)
Розкидані по горбах замки-фортеці, невеликі середньовічні городки з білими будиночками, оточені виноградниками, плантаціями оливкових дерев і
гаями коркових дубів - все це Алентежу, найбільший регіон, розташований в центрі Португалії. Евора, найбільше і найгарніше місто провінції, що має
багате культурне та історичне минуле.  Місто було важливим центром у римлян, маврів, ставало резиденцією Епіськопів, а пізніше - резиденцією
португальських королів, було свідком багатьох королівських весіль. Тут лабіринти вузьких середньовічних вуличок переплітаються з залитими сонцем
площами,  готичними порталами,  мавританськими двориками,  монастирями,  соборами,  палацами ...  Історичний центр міста включений в список
Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. По місту ми зробимо пішу екскурсію, побачимо Кафедральний собор, в якому зберігся найстаріший в Португалії орган і
рідкісна статуя вагітної Діви Марії. Пройшовши по вузьких вуличках, опинимося на площі Алвеш Безстрашного, національного героя Португалії, який
відвоював Евору у маврів.
Переїзд в Іспанію. Ночівля.

День 10.  Мадрид - Толедо

Сніданок.
Екскурсія Мадрид – Серце Іспанії (входить у вартість туру)
Нас чекає велична столиця, місто мрії, місто радості, романтики і фантазій. Чарівність старих вулиць і площ. Літерaтурние кафе і старовинні бари,
традиція тапас і фламенко, що вирує пласа Майор і Пуерта дель Соль, символ міста – Ведмедиця у суничного дерева. "Мадрид і я – паримо під звуки
танго, парк Де Ретіро нам– любові манеж... Я віддаюся Мадриду без залишку... Без сліз... Без обіцянок... Без надій..."
У вільний час рекомендуємо:
Скарби Мадриду (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Автобусна екскурсія по самим цікавим куточками Мадриду. Площі Колумба та Іспанії, бульвари Реколетас і Кастельяно, пасео Прадо, арена «Лас
Вентас», храм Дебот, Сан-Франциско Гранде, вокзал Аточа. Цікаві історії та зупинки на фото.

Сталевий блиск Толедо (Дорослий: 38€ / Діти: 26€)
Бути в Іспанії і не бути в Толедо? Це не про нас. Корона Кастилії і світло всього світу – так колись називали Толедо, древню столицю Іспанії. Час тут
зупинився – місто так і залишився в XVI столітті. Ті ж вузькі вулички, старовинні собори, фортечні стіни. Ті ж численні майстерні і майстри, які прямо у
вас на очах роблять обладунки, арбалети і холодна зброя зі знаменитої толедської стали. Огляд церкви Сан-Томе, де зберігається найбільше полотно
художника Ель Греко. Толедо не вказує тобі відразу всі свої скарби, а немов би знехотя відкриє спочатку одне, потім інше, і раптом, коли нічого вже не
чекаєш, розсипав перед тобою всю скарбницю...
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 11.  Андорра-ла-Велья - Каркасон

Сніданок.
Екскурсія Князівство Андорра (входить у вартість туру)
Андорра – невелика самостійна держава між Францією та Іспанією. Під час екскурсії в Андорру ми познайомимося з її столицею Андорра-ла-Велья.
Андорра – безмитна зона, де існують відмінні ціни і справжній рай для покупок.

Переїзд через Піренеї з фотопаузами.
При бажанні групи.
Казкове французьке місто Каркасон (Дорослий: 36€ / Діти: 26€)
Екскурсія в Каркассоні допоможе нам по новому поглянути як на історію Франції, так і на історію всієї Європи. Каркассон - це не просто місто, це -
місто-фортеця, де кам'яні стіни і гострі дахи створюють майже нереальну атмосферу середньовічного міста, хоча вузькі вулички буквально забиті
сувенірними магазинами і ресторанчиками.
Ночівля.

День 12.  Веве - Лозанна - Монтре - Женева - Берн - Ансі - Монблан

Сніданок.
Екскурсія Альпійська Венеція - Ансі (входить у вартість туру)
Біля підніжжя Альп прихованих сніговими шапками на кордоні Швейцарії і Франції існує місто Ансі. Альпійська Венеція, справжній, що зберіг свій образ
з далеких часів, середньовічне місто, відомий у всьому світі і зберігає своє скромне чарівність. Ми «пірнемо» в прохолодні аркади старого Аннесі, щоб
побачити собор Нотр-Дам і старовинну Ратушу. Гірські краєвиди цього краю вражає своєю вишуканістю - потужні хребти альпійського передгір’я Борн,
О-Жіфр, Шабле, а також масиви з високими піками, в тому числі дах Європи - Монблан заввишки 4809 м.
Для бажаючих на вибір:
Незвичайна Франція і гора Монблан (Дорослий: 46€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
Ми їдемо підкорювати саму найвищу точку західної Європи - альпійську вершину Монблан (4807 м),  яка була і  є джерелом натхнення поетів і
художників.  Хто приїхав сюди одного разу, назавжди залишиться у полоні гірських вершин, освітлених променями Сонця, коли гірський масив
Монблан розцвітає гігантською пурпуровою квіткою, піднімаючись над альпійською долиною. Зупинка в місті Шамоні. У вільний час ми рекомендуємо
піднятися по найвищій канатній дорозі в Європі - Aiguille du Midi (висота 3842 м) до воріт високих Альп (квитки опл. дод.). Там з верхньої тераси
відкривається приголомшлива 360 градусна панорама на всі французькі, італійські та швейцарські Альпи, і чистий вид на Монблан. Тут є кафе де
можна випити чашечку кави або чаю і зробити неймовірні фотографії!!!

Цукерочка на ім&#039;я Швейцарія та Швейцарська Рив&#039;єра (Дорослий: 46€ / Діти: 36€ + вх. квиток)



Швейцарія дивує своєю красою - затишними містами і чудовими будівлями, але справжнє багатство цієї країни - її неповторна природа .... Женева
вишукана дама,  яка  розташувалась  на  березі  чарівного  озера.  Почнемо наше знайомство  з  перлини Швейцарської  Рив'єри  Лозанни ....  Поряд
затишний Веве і вишуканий Монтре, а далі розташувався один із найвідоміших замків Шильонський.  саме про нього  у своїй поемі написав Байрон.
Зовнішній огляд.
Переїзд по Швейцарії.
Ночівля.

День 13.  Зальцбург - Гальштат

Сніданок. Переїзд в Австрію.
Екскурсія Зальцбург – звуки музики (входить у вартість туру)
Нас запрошує Північна Флоренція, Золоте місто Високого Бароко, місто де народився Моцарт ... Альпійське серце Австрії - "Зальцбург" - це собори і
церкви, площі і палаци, парки і фонтани, концерти і фестивалі.

Озерний рай – долина Зальцкамергут (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Регіон з первісною природою, місто круглорічного відпочинку. Тут знаходиться близько 50 озер! Уздовж озер розкидані маленькі, затишні альпійські
містечка. А візитною карткою Австрії вважають чарівний Гальштат, який охороняється ЮНЕСКО. Гальштату вже більше 4 тис. років! Тут все так
гармонійно і казково красиво, що не віриться, що тут живуть звичайні люди. Будиночки, жоден з них не схожий на інший, розкинулися на пагорбах і
горах... Вузькі вулички ведуть то вгору, то вниз... А в прозорій воді озера – відображаються величні Альпи... Тут так добре, що хочеться залишитися
надовго...
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 14.  Відень - Львів

Сніданок.
При бажанні групи.
Віденський вальс (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Відень – місто музики і великих композиторів, місто чаруюче і прекрасне... Його заслужено називають серцем Європи. Це надзвичайне місто! – Вузькі
середньовічні вулички, широкі імперські площі... Ми прогуляємося по самому серцю Відня. Величне місто зачаровує шармом і витонченістю.
Виїзд в Україну.
Час прибуття до Львова залежить від проходження кордону.
До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• 13 екскурсії

Додатково оплачується:

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni


• Сity tax (міський податок)
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

